= BARRACUDA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO KIT
A. BRACKET C. LARGE WASHER 06
STAFFA RONDELLA LARGA 06
’ ESTRIBO ARANDELA ANGCHA 06
STEIGBUGEL BREITE SCHEIBE 96
KIT STAFFA FARI DI PROFONDITA STEICE BREITE SCHEIBE 08

KAWASAKI VERSYS 650 ‘19

B. SCREW M6X14
VITE M6X14
TORNILLO M6X14

KV6900'19 SCHRAUBE MéX14

VIS MeX14

WWW.BARRACUDANMOTO.COM

PROCEDURA DI MONTAGGIO:
1. MONTARE LA STAFFA BARRACUDA UTILIZZANDO LE M6X14 AL TELAIO COME DA IMMAGINE.

2. ASSEMBLARE | FARI ( OPTIONAL DA COMPRARE SEPARATAMENTE ) ALLA STAFFA TRAMITE LA BULLONERIA
FORNITA NEL KIT FARI, COME ILLUSTRATO.

3. SERRARE IL TUTTO.
\ /

MONTAGGIO FARETTO
SUPPLEMENTARE ( OPTIONAL)

M6X20 =




